

难民局警告提防非法避难程序

德国移民与难民局职工代表会就现行的叙公民避难申请的审批程序提出批评。职工代表会在给该局负责人维泽（[Frank-Jürgen Weise](#)）的请求信中写道，当前实行的书面程序，即对申请人不进行详细审查，容易出现欺骗行为并且违背法治国家的规定。

信中称，主管人根据其经验认为，德国存在大量寻求庇护者，他们伪造身份意在获取家属团聚的机会。

该局官方表示，其工作人员对难民身份进行了仔细审核，但职工代表会对此说法进行了反驳：“事实上难民局并未进行身份审核。”那些在个人信息中自称是叙利亚公民的人和得到口译员证明的人目前被认定就是叙利亚人。联邦内政部长德迈齐埃（[Thomas de Maizière](#)）说约 30% 的寻求庇护者自称是叙利亚人，但事实并非如此。

此外移民与难民的职工代表会还写道，这种成批实行的处理方式与法治国家的流程不符。对叙利亚人的处理方式同样也适用厄立特里亚的难民。

决定避难申请的人员应对突发事件的能力也让职工代表会深感忧虑。培训时间从三个月削减到不到一周使这些外行同事不可能完成个别的和实际的法律测试。培训质量亟待改善。

（本文译自德国每日新闻 2015 年 11 月 12 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn